
令和３年度　長洲町立長洲中学校　保護者アンケート（前期）

令和３年１０月実施、回収率７８．８％

※このアンケート結果は、長洲中学校ＨＰでもご覧になることができます。

① ② ③ ④ ①＋②
肯定的評価

評定

問1 学校は、一人一人の子どもに応じた指導を行っている。 10.0 64.6 22.3 3.1 74.6 ○

問2 学校は、タブレットなどのＩＣＴ機器を活用した授業を行っている。 13.1 60.8 23.1 3.1 73.8 ○

問3 子どもは、スマホやＰＣのルールを守りながら、家庭学習に取り組んでいる。 9.9 51.9 29.8 8.4 61.8 △

問4 子どもは楽しく学校に通っている。 39.2 46.9 12.3 1.5 86.2 ◎

問5 子どものことについて心配なことがある場合は、学校に相談する。 14.6 52.3 28.5 4.6 66.9 △

問6 家庭では、子どもの良さを認め、ほめ、励ましている。 21.4 62.6 13.7 2.3 84.0 ◎

問7 学校は、一人一人の子どもを大切にした教育を行っている。 13.7 64.9 19.1 2.3 78.6 ○

問8 子どもは、地域の行事やボランティア活動に積極的に参加している。 14.6 39.2 35.4 10.8 53.8 ▲

問9 家庭では、感染症予防に注意した生活を送っている。 38.2 52.7 6.9 2.3 90.8 ◎

問10 子どもは、積極的に運動を行っている。 34.6 26.9 30.8 7.7 61.5 △

問11 子どもは、交通ルールを守り、安全に通学している。 40.8 51.5 5.4 2.3 92.3 ◎

問12 子どもは、毎朝、朝食を食べている。 75.4 13.8 5.4 5.4 89.2 ◎

問13 学校は、校内の掲示物や、花壇、木々など、教育環境が整備されている。 32.8 60.3 5.3 1.5 93.1 ◎

問14 学校は、家庭や地域に向けて、積極的に情報を発信している。 21.5 65.4 11.5 1.5 86.9 ◎

問15 学校行事やＰＴＡ行事には、積極的に参加している。 19.2 58.5 19.2 3.1 77.7 ○

地域と
ともにある
学校

心
潤
う
学
校

心
づ
く
り

体
づ
く
り
・
環
境
づ
く
り

★評　定・・・◎：①＋②が80％以上　○：70％以上　△：70％未満　▲：60％未満

重点努力事項

前期の結果

①よく当てはまる　　②だいたい当てはまる　　③あまり当てはまらない　　④ほとんど当てはまらない

質　問

瞳
輝
く
学
校

学
力
向
上

10.0 

13.1 

9.9 

39.2 

14.6 

21.4 

13.7 

14.6 

38.2 

34.6 

40.8 

75.4 

32.8 

21.5 

19.2 

64.6 

60.8 

51.9 

46.9 

52.3 

62.6 

64.9 

39.2 

52.7 

26.9 

51.5 

13.8 

60.3 

65.4 

58.5 

22.3 

23.1 

29.8 

12.3 

28.5 

13.7 

19.1 

35.4 

6.9 

30.8 

5.4 

5.4 
5.3 

11.5 

19.2 

3.1 

3.1 

8.4 

1.5 

4.6 

2.3 

2.3 

10.8 

2.3 

7.7 

2.3 

5.4 

1.5 

1.5 

3.1 

0 20 40 60 80 100

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

保護者アンケート結果（前期）のグラフ

①当てはまる
②どちらかと⾔えば当てはまる
③どちらかと⾔えば当てはまらない
④当てはまらない


